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Presidente. Insiste, onorevole Luzi? 
Luzi. No, no, mi riservo agli articoli susse-

guenti. 
Presidente, Pongo dunque a partito l'articolo 3, 

colla modificazione convenuta, dicendo cioè " le 
servitù „ invece di " la servitù, „ 

(È approvato). 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Prego l'onorevole Basteris di recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Basteris. M'onoro presentare alla Camera la 
relazione intorno al disegno di legge per il com-
puto delle campagne di guerra, agli effetti della 
legge 14 aprile 1864, n. 1731. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. Ha facoltà di parlare l'onorevole mi-
nistro di agricoltura e commercio. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Nella stampa del nuovo testo del disegno di 
legge concordato con la Commissione, e pro-
priamente nell'articolo 2 già approvato dalla 
Camera, è incorso un errore puramente mate-
riale, che è però bene sia dalla Camera stessa 
rettificato. In quell'articolo 2 si dice: " i pro-
prietari di fondo gravati delle servitù ecc.; bi-
sogna invece dire: " i proprietari dei fondi gra-
vati delle servitù e dei diritti suddetti. „ Tutto 
il resto sta bene. 

Presidente. Come la Camera ha inteso, l'ono-
revole ministro propone di correggere un errore 
tipografico, incorso nell'articolo 2°. Invece di 

dirsi: iproprietari di fondo, si dica: i proprie-
tari dei fondi. Se non vi sono osservazioni si 
intende approvata questa correzione. 

{È approvata). 

Se la Camera crede, si rimanderà a domani il 
seguito di questa discussione. 

La seduta termina alle ore 5.30. 

Ordine del giorno per la tornata di domani 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Abolizione delle servitù di pascere, ven-
dere erbe, fidare, seminare, legnare nelle P r o v i n -
cie ex-pontificie. (8) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Modificazioni al testo unico delle leggi per 
impedire la diffusione della fillossera. (9) 

3. Concorso speciale ai posti di sottotenenti 
nelle armi di artiglieria e genio per gli anni 
1888-89. (62) 

4. Variazioni alla tariffa degli zuccheri, del 
glucosio e degli altri prodotti contenenti zuc-
chero. (54) 
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